Историческая справка

по муниципальному образовательному учреждению «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Школа основана в1953г.

Справка о том, что до 1992 года, начиная с 01 сентября 1953 года, имела наименовании Уруссинская средняя школа \mathbb{N} 4

В 1992 году согласно приказу РОО за № 132 от 10.07.1992 года имела наименование Уруссинская средняя школа № 2

В 1997 году согласно Уставу, утвержденному приказом заведующего Ютазинским муниципальным РОО от 11.11.2007 года за № 317, имела наименование Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2 и имела статус юридического лица.

В 2000 году согласно Уставу учреждения, приказа заведующего Ютазинским РОО от 14.02.2001 №41 года имела наименование ГУ «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» и имела статус юридического лица.

На основании Постановления Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района от 17 ноября 2006 года № 203ГУ «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» преобразовано в муниципальное образовательное учреждение «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» и имеет статус юридического лица.

На основании Постановления Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района от 2 июня 2011 года № 358 МОУ «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» преобразовано в муниципальное образовательное учреждение «Уруссинская основная общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» и имеет статус юридического лица.

На основании Постановления Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 7 октября 2011 года № общеобразовательная школа МОУ «Уруссинская основная бюджетное преобразовано В муниципальное образовательное учреждение «Уруссинская общеобразовательная основная школа No2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан и имеет статус юридического лица.

На основании Постановления Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 14 апреля 2016 года № 301 Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Уруссинская основная общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

На основании Постановления исполнительного комитета Ютазинского муниципального района № 430 от 13.06.2019 года Муниципальное бюджетное

общеобразовательное учреждение «Уруссинская основная общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

бюджетное общеобразовательное Муниципальное общеобразовательная №2» Ютазинского Уруссинская средняя школа Республики Татарстан муниципального района переименовано Исполнительного комитета Ютазинского основании постановления муниципального района Республики Татарстан № 430 от 13 июня 2019 года изменении статуса И утверждении в новой редакции муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения общеобразовательная школа№2» Ютазинского «Уруссинская основная муниципального района»